

STRUČNÁ ZPRÁVA o realizaci projektu k žádosti SVČ/VSAI/047499/2022:

„Rekonstrukce sociálního zázemí sportovců objektu Sportovních kabin č.p.190 z roku 1985“

V roce 2021 jsme díky dotaci z fondů Středočeského kraje provedli důležité energetické opatření – výměnu oken na budově sportovních kabin z roku 1985. Jak prozíravý krok to byl ve světle budoucího nárůstu cen energií se ukázalo velmi záhy. Ihned po této investici jsme řešili vnitřní prostory, konkrétně hygienické zázemí sportovců, které je staré stejně jako budova, tedy z roku 1985. Kromě toho, že je „morálně“ zastaralé, tak častým užíváním, které je v posledních třech letech, kdy se podařilo založit mužstva mladší přípravky a dorostu, opravdu intenzivní a již bylo na čase toto začít řešit. Současně k naší úvaze přispěl COVID, kdy jsme touto rekonstrukcí chtěli zlepšit hygienické podmínky pro sportovce. Nejprve jsme tento návrh/záměr projednali v zastupitelstvu obce a na základě souhlasu byl pověřen starosta předložením předběžného rozpočtu investice a současně byl pověřen prověřit možnosti dotačních titulů, kde by bylo možné požádat o poskytnutí finančních prostředků na realizaci této investice. Jako ideální pro podání žádosti o dotaci byl shledán *Fond sportu a volného času 2022 Středočeského kraje*. Zastupitelstvo obce schválilo záměr podat žádost o dotaci z výše uvedeného fondu a pověřilo starostu obce zpracováním žádosti včetně potřebných příloh a její podání v termínu stanoveném poskytovatelem dotace. Po sdělení, že naše žádost byla vybrána, jsme vypsalí veřejnou zakázku malého rozsahu na akci *„Rekonstrukce sociálního zázemí sportovců objektu Sportovních kabin č.p.190 z roku 1985“*, kdy tato byla zveřejněna obvyklým způsobem a současně jsme přímo oslovili 3 firmy či podnikající fyzické osoby s výzvou k podání nabídky. Nabídku podaly čtyři firmy, z nichž byla na základě kritérií vybrána firma **OTISTAV s.r.o., Českolipská 390/7, Střížkov, 190 00 Praha 9**, se kterou byla následně podepsána Smlouva o dílo a jako prvním bodem bylo dohodnutí termínu podrobné prohlídky a nastavení termínu realizace tak, aby byl co nejméně narušen provoz kabin a před zahájením jarní sezóny, což bylo 4.3.2023. Staveniště bylo převzato od zhotovitele 16.1.2023 a předáno po realizaci předáno investorovi (majiteli) 24.2.2023. V rámci realizace bylo zjištěno, že z hlediska odstupů a technicky není možné osadit 3 umyvadla, ale pouze dvě, ovšem současně bylo možné osadit více sprchových míst. Vzhledem k tomu, že se jednalo o závazné parametry, požádali jsme o změnu parametrů, která byla Radou kraje schválena a na základě tohoto byl Podepsán Dodatek č.1 Smlouvy č. S-2211/ŠKS/2022, který obsahuje upravené závazné parametry akce.

Původně byly sprchy společné pro všechny. Nyní jsou oddělené pro každé mužstvo či tým, což je z hygienického hlediska lepší a také je to větší komfort. Současně byly zřízeny i toalety pro každé mužstvo, dále pak zřízeno odvětrávání, příprava na instalaci pračky a další drobné úpravy, které jako celek výrazně povýšili vzhled interiéru kabin.

Závěrem konstatujeme, že byly dodrženy závazné parametry stanovené v Příloze č.1 Dodatku č.1 smlouvy S-2211/ŠKS/2022.

Děkujeme ještě jednou touto cestou za poskytnutí dotace, kterou jsme se snažili využít co nejefektivněji.

Ve Stratově

dne 18.4.2023

Josef Horvát, starosta obce, podpis a razítko

